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Møtereferat fra FAU ved Mogreina skole 

 

FAU-møte 11/04-2023. 
Mogreina skole, 7 deltakere. 
Kl.19-20 
 
Saker: 
 
 
1.skoleruta for skoleåret 2023-24: Hele skoleruta er lagt ut på Ullensaker kommune 
hjemmeside. Det ble vedtatt i fjor at SFO skulle ha 5 planleggingsdager, mens skolen fortsetter 
med sine 6 dager. Oversikten over Mogreina skole er sendt på transponder av Første skoledag 
blir 17/08-2023. 

 
 2.Skolestartere: Skolen er i gang med overgang for skolestartere. Det er ny rutine. Så       
foresatte og barn blir invitert til skolen på 3 samlinger denne våren.  
 
3.Temakveld: Skolen er svært takknemlig for det gode samarbeidet rundt «Prosjekt Språkbruk» 
og Temakveld. Det skal komme en evaluering på det etter påske. 
 

4.17.mai feiring: Øvelsesdag på skolen den 16/05 med flagg henting. Ellers styret har sendt 
ut beskjed til foresatte på 3. og 4. trinn om å si i fra dersom de ikke kan 
 stille seg på sine vakter sånn at vi kan finne alternativer til dette. Vi trenger en fortsatt fra 
7.trinn som kan hjelpe til med å bære fanen under toget detter er sendt ut beskjed på 
facebook.6. trinn kan være med å selge vafler, men dette må organiseres av foresatte alt fra 
kjøp av stoff og salget. 5. trinn kan selge popcorn og detter skal kommuniseres med trinnet 
via FAU/ Klasse kontakter. 
Rektoren skal en henvendelse til turn og bueskyting angående reservering av gymsalen til 
16.05. 
Arrangement komiteen skal holde sitt møte rett etter FAU i kveld. 

 
 Lodd og gevinster er bestilt og lapskausen skal bestilles og hentes fra Sessvollmoen på   
feiringsdagen. Det skal ordnes slitasjesterke tau til trekning under 17.ami aktiviteter. 

 
5.Leirskole for 7. trinn: På grunn av ny rammeavtale, skal elevene på leirskolen på Fevik fra               
høsten 2023. Det blir spennende med et nytt sted. Skolen har evaluert sine aktiviteter utenfor 
skolen, og har etter en helhetlig vurdering avviklet teltturen på 6. trinn. Kompetansemål dekkes 
av leirskoletilbud. 
 
 
 
6.Gå og sykle til skole kampanje: Trygg skoleveier og systematiserer trafikk arbeidet for både 
skolen og barnehagen. Målet med denne type kampanje er at elevene skape motivasjon og 
engasjement seg imellom. Kommer tilbake til dette med mer informasjon seinere. Vi trenger 
foresatte som skal stille seg på vakt for å kunne gjennomført dette med overgang til E6. 

 
7.Årsmøtet: Alle dokumenter skal være klart til årsmøte som skal holdes i september. Årshjul og 
handlingsplan skal være klart til da. Budsjettet skal være blant annet tema under årsmøtet, 
arbeidsoppgaver til klassekontakter og FAU skal også komme tydelig fram. Saker som er 



ønskelig for å bli drøftet under årsmøtet skal fremme styret i god tid og seinest 14 dager før 
møtet. 

 
8.Ullenskaer Kommune og politikere, har tildelt Mogreina Skole kr. 400 000 til nye 
lekeapparatet er i skolegården. Elevrådet og ansatte jobber nå med å finne ut hva vi ønsker oss. 
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